

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报) 手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

# 顶楼起火恰遇停水,员工干着急

## 事发长沙环保科技产业园创业中心,两小时后消防扑灭大火

■记者 罗旭 实习生 蒋波 皮艺 李洁

长沙市民杨先生9月5日10时30分来电:长沙环保科技产业园创业中心突然起火了,浓烟从顶层向外蔓延了十几米,火焰透过南北西三个方向的窗口往外喷射。由于停水,火迟迟未能扑灭。

### “电路起火引燃油漆”

起火地点位于长沙市雨花区环保科技产业园内的创业中心7楼,从很远处就可看到从大楼靠西边顶端窗户冒着红色火焰。10时50分,记者赶到现场,此刻滚滚黑烟不断向外蹿出,空中弥漫着难闻的气味。

“火灾发生在10时05分左右,当时位于7楼的‘长沙尼方模

型设计有限公司’4个负责人正在开会。据他们反映,先是公司制漆间的排气扇电路出现故障,喷射出许多火花,引燃了存放在旁边的油漆。”环保科技产业园招商局莫局长表示,“尼方”公司占地约1000平方米,其中顶层是存放着大量塑料、泡沫模型的仓库。

### “停水对灭火的影响很大”

“公司安装了自动消防设施,但由于停水,我们员工只能用泡沫灭火器灭火,但火太大了,根本没办法。”“尼方”公司一员工称,因火势越来越大,他们紧急疏散了楼内的人,并拨打119报警。

雨花区消防大队接到火警后,迅速调集8台消防车赶到现场



火灾现场,浓烟正从烧穿的窗户中涌出。记者 李丹 摄

施救。据参与现场救火的红星中队消防队员介绍,明火出现在8楼靠门口的4个房间和通道的位置,主要是木质类框架、建筑用板材

和油漆,停水对灭火的影响很大,只能从外面运水过来。直到12时,火势才得到控制。所幸此次事故并没有造成人员伤亡。

### 部门回应

供水公司称  
不负责火灾事故应急预案

“可能正好发生火灾时,环保科技产业园那里是停水,但是这个跟我们供水公司并没有太大关系。”长沙市自来水供水公司的新闻发言人李黛表示,从5日上午9时开始,长沙城南区域陆续停水,早在24小时前供水公司就发布了停水通知。

“那停水期间,是否应该准备像火灾这种突发事件应急预案呢?”记者问。“那不是我们的事情,应该由消防来做。”李黛说。

手机拍



### 隐形的翅膀

9月5日清晨,长沙市白沙路与芙蓉路交界桥下,一车驶过,溅起了数米高的水花,仿佛展开的翅膀。4日晚突降暴雨,导致长沙各街道均有不同程度积水。

■读者 小霞 摄影投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com 三湘手机拍客QQ群118359232

## 流浪汉打老太,保安相救被砍

本报9月5日讯 今天上午,家住长沙市太平街孚嘉巷的陈媵媵在巷子里乘凉,一个流浪汉提着滴着水的裤子往巷子中的电线上挂。陈媵媵让对方晾边上一点,居然遭到流浪汉的暴打,而前来劝架的路人周先生,更是被流浪汉一刀砍断了他右手的8根肌腱。

在下河街商贸城当保安的周忠义也住在太平街孚嘉巷。今天上午约10点,他出门准备去吃早餐,走到42号房子附近,突然听到前面传来一阵吵架声,只见巷子拐角处,一光头男子将一位老奶奶摁在了地上。

见男子又准备出手打人,周忠义赶紧上前,一手将男子从老奶奶身边扯开,搏斗了一番后,男子走开了。周忠义正准备扶起老奶奶,男子折回来了,手里举着一把菜刀,朝着周忠义砍去。周忠义来不及躲闪,反射性地伸出右手,男子的刀不偏不倚地砍在了他右手的腕上,血顿时流了一地。

周围的邻居见状,赶紧冲上来,将男子制服。10点30分,周忠义被送到了医院。医生称,那一刀砍断了他右手8根肌腱。

■记者 李琪

地址:长沙市芙蓉中路二段88号恒家岭南天园芙蓉堡B1  
www.shirley.net

**教师节特惠**

JOEJONE 九歌十集装

秋款上柜,凭岁宝通 9折

诗爽 秋款上市,折上折

今日推荐

半只鸭 市场价:12.00元 优惠价:4.28元

青尖椒 市场价:1.00元 优惠价:0.99元

# 袖珍折叠电动车带来新商机

## 电池仅砖块大小 可配两块锂电池换充 一秒钟折叠携带 全面取代传统电动车

### 电池仅有砖块大小

在南京新街口地铁站出入口,一个漂亮的女孩推着一款袖珍折叠电动车,引起人们的关注。只见女孩轻轻一按电动车主杆部位的把手,整车瞬间从中间部位折了起来,女孩轻松的拎着车子下了楼梯。到了出站口,女孩神气的一按提杆,整车迅速展开,有人好奇地问道:这辆车怎么这么轻?但谁到底有多重?女孩用一个手指勾住一块砖大小的电池晃了晃,惊得围观者张大了嘴巴——这车子就像变形金刚一样!电池怎么只有这么大?

据了解,传统电动自行车铅酸电池的重量普遍在14-19公斤,笨重的电池让更多的使用者饱尝上下楼层充电的劳累之苦。如此小巧袖珍的电动自行车,是真正可以随身携带的交通工具。它可以折叠后带入地铁、公交车;可以放在出租车后备箱里;可以登堂入室,轻轻一提就可以上楼或进电梯,放在阳台或客厅一角,根本不用担心会被偷掉。

### 一只手就能轻松拎起整车

在中山南路投资大厦,笔者找到推出这款车的再通公司。公司技术部金工程师介绍说,这是该公司最新开发研制的科技产品,采用高强度航空铝合金材料焊接,强度是普通材料的7倍,可以载重80公斤,一次充电能跑30多公里,确保了电池容量符合白领新阶层、学生上下班代步之需。饱受城市出行之苦的人们对这款车表示出了前所未有的热情。当场要求试驾。再通销售人员热情地讲解了操作事项,有人也骑了一圈,随着转动变速握把,指示红灯一闪,车子就平稳地转动起来,感觉真的好极了。有人拎了一下下车,惊得张大了嘴巴——一只手轻轻松松拎了起来。

### 新国标下的朝阳行业

国家标准管理委员会此前公布的《电动摩托车和电动轻便摩托车安全要求》已于2010年实施,其中明确规定:40公斤以上、时速20公里以上的电动自行车,称为轻便电动摩托车或电动摩托车,划入机动车范畴,这意味着车主须考驾照、上牌、买保险等一系列手续。

新国标“20/40”标准把目前国内多数电动车划为机动车范畴,这表明超过原标准的电动自行车将“升级”为电动摩托车,从慢行道驶上了机动车快行道。

至此,新国标下传统铅酸电池电动车,退出市场已成定局,取而代之的环保、轻便、符合国家标准锂电电动自行车必将成为大众交通工具的新亮点。

纵观国内,锂电微型电动车正处于产品上市期,在有着无限广阔消费市场的众多城市中,仍难寻其踪影。

看!这真是:骑:迹啊!



### 专家预言:全面取代大型传统电动车!

目前市场上传统铅酸电池电动车体积大,电池笨重,对环境污染很大,时速过快并且不符合国家相关标准。目前,北京、上海、广州、深圳、海口、常州都相继出台禁止传统电动车上路的地方法规。

有关专家建言,解决此类问题的关键,是电池核心技术的升级。再通电动车的锂电池是被公认绿色环保产品,它不含任何重金属,生产过程不用水,生产的尾气全部回收循环利用,生产原料以碳和锂盐为主,不产生固体污染。锂电微型电动车作为一项新兴产业,自然前景诱人,充满希望和朝阳。

再通公司顺应这一交通工具标准改革的趋势自主创新,研发设计生产锂电微型折叠电动车,该车电池采用锂电蓄电池驱动,产品经过国家技术监督检测部门严格质量安全检测,取得权威质检报告。其独一无二的优点:电池只有手机大小,整车可折叠放入汽车后备箱,轻便省刀,环保节能,价格适中的特点,深受消费者青睐。

再通锂电微型折叠电动车在传统电动车的基础上,找到质的跨越点,这个支撑点促使南京再通公司上升到高科技企业行列,其技术在国际已遥遥领先。

折叠式安全图

折叠后整车图

砖块大小的电池

### 全面取代传统电动车

黄金产业全球招商  
环保电动车被视为21世纪大众交通工具第二地位的车种已是不争的事实。

作为高性能环保电动车革命性进步的代表——再通锂电微型折叠电动车的出现其轻便省力、环保节能、价格适中的特点深受消费者喜爱,将成为城市新的交通亮点。再通锂电微型电动车自产品下线之日,每日电话咨询量数百次,更有独具慧眼的各商家迫不及待,纷纷赶来一睹锂电微型电动车的风采,并现场签约。同时再通公司出台多项扶持措施,确保正确销售秩序与各地代理商快速拓展市场。

一个继摩托车、传统电动车之后的辉煌产业,一个千载难逢的商机,锂电微型电动车将在未来的代步工具领域掀起一场革命性风暴。

### 黄金产业 震撼登场 诚招各级经销商

- 5万元即可开设专卖店
- 10万元独领空白区域代理权
- 开业提供铺货支持
- 市场空白,完全替代大型传统电动车
- 丰厚的利润空间,百万财富,近在咫尺
- 完成销量,提供店租支持
- 提供促销、宣传、广告支持
- 提供专员进行市场辅导
- 年底完成销量奖送货车一辆
- 个别销量突出奖轿车一辆

招商单位:南京再通科技实业发展有限公司  
单位地址:南京市中山南路414号投资大厦8楼  
招商电话: 025-52349552 52349281  
025-52349553 52349391  
信函传真: 025-52349287  
网 址: www.zaitong.net